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A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének elnöksége 

a Vakok és Gyengénlátók Komárom-Esztergom Megyei Egyesülete felterjesztése alapján 

Louis Braille- Emlékérmet adományoz 

Markó Sándor
részére

a látássérültekért végzett kiemelkedő társadalmi munkája elismeréseként

Markó Sándor 1944-ben született Tatabányán. Már gyermekkorától látássérültként élt, de tanulmányait integrált körülmények között végezte.

Sokáig végzettségének megfelelően, géplakatosként dolgozott az építőiparban, az élelmiszeriparban, majd a bányaiparban. Tudásvágya, műszaki területek iránti érdeklődése azonban felnőttkorára ismét iskolapadba irányította és munka mellett szerzett szakirányú középfokú végzettséget.

Súlyos szembetegsége időközben nyugdíjba kényszerítette és az orvosi beavatkozások ellenére 1992-re teljes mértékben elveszítette a látását. A tragédia kezdetben nagyon megviselte, majd a kapaszkodót, a kiutat a számítógép, a JAWS képernyőolvasó szoftver megismerése jelentette számára. Ő, aki látóként még számítógépet sem látott, önállóan tanulta meg és mára már teljes körűen használja a számítógépet. Újra kinyílt a világ előtte, új ismeretekre és ismerősökre tett szert, majd az Egyesületben is aktívan kezdett tevékenykedni.

1995-ben, 51 évesen vált tagjává a Vakok és Gyengénlátók Komárom-Esztergom Megyei Szervezetének.

2004 évtől, az Egyesület alakulásától folyamatos, aktív munkával, elnökségi tagként, kistérségi körzeti csoportvezetőként és Országos küldöttként is tevékenykedik. E tisztségek betöltése mellett a megyei Egyesület vezetősége nagyra értékeli Markó Sándor tagtársunk önzetlen, áldozatos és önkéntes munkáját.

Informatikai tudását továbbadva, heti rendszerességgel nyújt segítséget tagjainknak a számítógép használatának megismerésében, gyakorol velük, fejleszti képességeiket igazodva a hozzá forduló sorstársak igényeihez, lehetőségeihez. 

Munkájával nemcsak a sorstársaknak nyújt nagy segítséget, hanem önkéntes tevékenysége révén az egyesület is bővíteni tudta szolgáltatásait.
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