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A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének elnöksége 

A Vakok és Gyengénlátók Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Egyesülete 

felterjesztése alapján

Louis Braille- Emlékérmet adományoz 

Mogyorósi Istvánné

részére

a látássérültekért végzett kiemelkedő társadalmi munkája elismeréseként

Mogyorósi Istvánné Terbe Emma Mária 1948-ban született Miskolcon. Általános iskolában kezdődött zenei érdeklődése, először zongorán, majd dobon tanult játszani. A miskolci Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolába nyert felvételt, ütős szakra. Miskolc egyik legrangosabb kórusának, a Bartók Kórusnak lett a tagja.

Látásromlása 1984-ben kezdődött. Jobb szemére megvakult, majd 1995-ben, mikor bal szemén is elindult a nagyfokú látásromlás, rokkantnyugdíjba vonult, és az MVGYOSZ Borsod Megyei Szervezetének a tagja lett.

Belépésétől kezdve önkéntese am egyei szervezetnek, egy cikluson keresztül elnökségi tagja. Dalokat komponál, verseket ír. Versei megjelentek a Vakok Világában, és egy könyvkiadó gondozásában.

Mogyorósi Istvánné, Emike 1995 óta önkéntes munkával segíti a látássérült gyermekek számára szervezett programok megvalósítását. Tevékenységét a mai napig végzi oly módon, hogy megszervezi az egyesület gyermektagjai és azok családtagjai részére a gyermeknapi, az ifjúsági találkozók és a karácsonyi ünnepségek műsorát. A gyerekek felé sugárzó szeretete érzékenysége, önzetlen odaadása 22 éve járul hozzá a vak és gyengénlátó, sok esetben nehéz szociális körülmények között élő gyermekek öröméhez. Tevékenysége nagyban hozzájárul ahhoz, hogy ezen gyermekek felnőttként is a Szövetség és az Egyesület tagjai maradtak.
Öt éve önkéntes területfelelősként tevékenykedik a Borsod Megyei Egyesületnél. Munkája során elősegíti azt, hogy a látássérült személyek lakóhelyükhöz közel jussanak hozzá az egyesület szolgáltatásaihoz.
Továbbá 14 éve önkéntes munkával segíti a miskolci nyugdíjas otthonok munkáját. Zenés, kézműves foglalkozásokat tart, énekkart szervez. Ezzel a munkával is azt erősíti, hogy látássérültként is segíthetjük az épen látó személyeket.
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